
Six mille + quatorze mille = _________________________________________

quatre-vingt millions + vingt millions = _______________________________

dix-huit mille + cent mille = _________________________________________

cinq cents milliards + deux cents milliards = _________________________

Trente-quatre millions – six millions = _________________________________

quarante-sept milliards – neuf milliards = ____________________________

cent mille – trente mille =  __________________________________________

soixante-quinze-mille – vingt-cinq mille = ____________________________

cinq cents millions – deux cents millions = ___________________________

cinquante-trois mille – sept mille = __________________________________
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mathématiquesPDT

     Effectue ces opérations mentalement.
1

Calcul mental – Calcul posé

   Complète cette addition à trous.2

   Calcule ces deux additions en les posant ci-dessous3

    28 475 059 + 11 940 125       et   701 493 + 450 825
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28 475 059 + 11 940 125 = 40 415 184

701 493 + 450 825 = 1 152 318


